



Школьный сад памяти

На наших глазах появляется новая традиция – озеленение пришкольной территории выпускниками девятых классов. Второй год подряд выпускники сажают хвойные деревья. 31 мая ребята посадили 20 туй во внутреннем дворе. Посадку хвойников приурочили к международной акции «Сад памяти». Её организаторы поставили задачу высадить 27

миллионов деревьев в память о каждом из 27 миллионов погибших в годы Великой Отечественной Войны.



Акция «Сад памяти» - прекрасная возможность не только сказать нашим предкам спасибо, но и сохранить память об их подвиге.

Будем с теплотой вспоминать и наших выпускников. Спасибо за доброе дело.



Май 2022